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HMEPOMHNIA: 31/05/2016
ATAPKEIA: 8.00m.p. — 10.007. .
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ONOMATEIIQNYMO

INEPI®PEPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

I'PAIITEX TPOAT QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

TMHMA

Odnyiec: - Aev emrpénetor 1 ypnon dopbwtikov vypoL N Touviag.
- To g&etaotikd dokipo anoteheiton amd 6v0 (2) pépmn.
- To e&etaotikd dokipuo anoteheiton and Evdeka (11) oehidee.
- Noa ypbpete HOVO e UTAE LEAAVL.
- No amavin0ovv 6rec 01 EPOTNOELS.
- Olec 01 amavTNoES VO 00000V TAVEO 0TO £££TAOTIKO OKiMLO.
- X1n ochida 12 vmapysr TvmoAroylo.

MEPOX A’ :To pépog autd amoteAeital amd Oéka (10) Béuara.
Na amavrioere kal ora Oéka (10) Oéuara.
KdBe opB6 Béua Babuoloyeitar pe mévre (5) povadeg oe ouvolo 100 povadwv.

A-1. a) Na ypdayete TTOC0 €ival T0 PAKOG Twv POAuBiwv A kai B (oxAua 1 kal oxnua 2), Je tov

KATAGAANAO apiBud onuavTIKwy Yneiwv.
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MAKOG HOAUBIOU B ...

B) Na KAVETE TIG TTIO KATW METATPOTIEG POVADWV.
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(n-1)

(n-3)



A-2. a) Na ypdayete TTOCA onUOVTIKA yneia éxouv ol TTo KAtw apiBuoi. (M.3)

) 16,281 woveovreereen, i) 67800 % ..o, i) 00,2950 © ©vveeeeeen,

B) Tpeic pabntég utmoAdyicav Tov Oyko €vOg Kwvou. To UWog Tou Kwvou RATav h=2,2m kal n
akTiva NG Baong Tou r=1,18m. (O éykog Tou kKwvou divetal amd Tn oxéon V=1/3 1 r? h).

O1 yabntég Bprkav Ta ATTOTEAECUATA TTOU QAIVOVTOI TTIO KATW.

Na BAAETE 0 KUKAO TO OWOTO ATTOTEAETUA. (n.2)

Mobnmig A" : 3,2m3 Mobnmi¢ B : 3,21 m?3 MoBnTig I : 3,206 m?

A-3. Mia opdda pabntwv cuvapuoAdynoe TNV TMo KATW TTEIPAUATIKA SIATAEN, yIa va PEAETAOEI TNV
Kivnon evog pabntA. Mo kdtw @aivetal n  ypa@ik TrapdoTtacn 6€ong-XxpOvou TIOU E€UPAVIOTNKE
otnv 0Bdévn Tou UTTOAOYIOTA via Tnv Kivnon Tou uaenTh.
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a) Na TTeplypAyeTe TNV Kivnon Tou padnTr] oTa XPOoVIKA dIaoTHHOTA: (M.2)
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B) Na utroAoyioeTe TN HETATOTTION TOU PEXPI TA 4S. (M.2)
y) Na utroAoyioeTe Tn géon TaxUuTnTd TOU OTO XPOVIKO didoTnua 1s-4s. (u.1)



A-4. O OakTUAIOG TTOU PaiveTal OTO TTIO KATW OXNMa IcoppoTrel. Ta Tpia duvaudpeTpa Ar , Az , Az kal o
OOKTUAIOG BpiokovTal o€ opifovTio emimedo. Ta Ouvauduetpa A:; kai A, oxnuatiCouv opbr ywvia
MeTagU TOUG.

o) Na Bpeite T  OuviIoTAUEVN Twv OUVAPEWV  TTIOU  AOKOUvVTal  OTO OAKTUAIO MEOW TWV
OUVAUOUETPWYV A, Kal As Kal va ™ oXedIGOETE oTO oxXAMa.

(p-3)

B) Na ouptTAnpwoEeTE OTO OXAMA TNV £vOeEIEN TOU TPITOU OUVAPOPETPOU Az Kal va OIKAIOAOYACETE TNV
armdvinon oaog. (n.2)

B) H &immAavy eikdéva Oeixvel pia yuvaika n  oTroia  Bpioketal
6pBia péoa oe  €va  oTaBueupévo Aswgopeio. To Aswgopeio
gekivad amétopa  kai  Kiveitar  TTpog T Oe€ld. Na  egnynoete
TPOG TTola KaTelBuvon Ba KkivnBei n yuvaika. (M.3)




A-6. a) O1 k6kkol TOU XOAQZIOU TTEQTOUV EKTEAWVTAG €AEUBepn TITWON, aTTd
ouvve@o TTou BpiokeTar o€ Uywog h=2000m ammd 10 £00¢OG.
Katd 1 didpkeia tng Kivnong oev UTTAPXEl avTioTaon Tou Qépa.

i) Na utroloyicete 10 Xpdvo ToU Xpeldlovtal ol KOKKOl yia va ¢Bdoouv OTO
£50pocG. (n.2)

B) Kokkol xaAaliou peyaAltepng padag amo Tn PAla Twv KOKKWY TOU EPWTAMATOS Q) , TTEQPTOUV OTO

£€dagpog atd TO D10 UWos. Na ouykpivere Tnv T1aXUTNTA HPE TNV OTTOI0 OTAVOUV OTO €0AQOG HE TNV

TaxUTNTO TTOU UTTOAOYIOQTE OTO TTPONYOUMEVO EPWTNUA KOl VO OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVINCH 0AG.
(n.1)

B) Eva cwpa kiveital euBuypauua, Tavw o€ opifévTia em@Avela, TTPog Ta Oe€id Kal n Taxutntd Tou
MEIWVETAI PE OTABEPO PUBUO.

A

Na ypdyete 11010 ATTO TA TTI0 TTAVW OXNUATa OgiXvel OAeG TIG OUVAUEIG TTOU ACOKOUVTAl OTO CWHA KAl va
OIKaIoAOYACETE TNV aTTAvVTNGOr Oag. (M.3)



A-8. 'Eva eAIKOTITEPO QVUWWVEI  KATAKOPUPA TIPOG Ta TIAvw £va —

’ v , ’ , H =
vauayé palag m=80kg, pye oTaBepn) Taxutnta u=5m/s. O vauaydg = -
givar deuévog Pe ayolvi, OTTWG QaiveTal aTo OXAUA. o

a) Na uttoAoyioeTe TNV KIVATIKA EVEPYEIQ TOU vauayoU. (M.2)

................................................................................................
}_Zm §

B) Na uttoAoyioete T BapuTikry SUVAUIKN EVEPYEIQ TOU vauayou otav
autog BpiokeTal o€ Uwog h=2m amd v eme@dveia NG BGAacoag. Upep=0
(u-2)

Bdlacoa

Y) Na Bpeite TNV punxavikr evépyeia Tou vauayou otav Bpioketal o€ UWog h=2m amd Tnv €m@Aveld NG
BaAacoag. (u.2)

B) 'Evag yepavog aveBdlel ammd 1o £0a@og e oTabeprh TaxutnTa @optio Bapoug B=2000N oTov TTEUTITO
Opoo TToAukatoikiag, o€ UWog h=18m.

i) Na utroloyioete 10 €pyo Tou BApoug Tou @opTiou. (b.1) F

.......................................................................................... popTio
ii) Na utroloyioete 10 €pyo Tng duvaung F tou yepavou.  (M.1)
B=2000N h=18m
£50(p0g
A-10. a) Na ypdyete TOUug VvOUOUG TnNG avAakAaong. (n.2)



B) Na oxedidoere oTOo O KATW OXAMG Ta €idWAA TWV AVTIKEIMEVWY TTOU BpiokovTal PTTPOCTA aTTd
TOV €TTITTEDO KABPEPTN. (M-2)

€TiTTEd0G
KaBpEPTNG

Y) H aixufy Tou BéAoug atréxel ammo Tov KabpEé@Tn amméotacn 3m. [6co TpETTel va PETAKIVNOE N aixun
TOU BEAOUG KOl TTPOG Trolo  KATEUBUvVON WOTE, N amooTacn TG otmd 10 €idwAo TNG va eival 5m;

(n-1)
Mépog B: To pépog autd atroteAeital atmmd mévie (5) Béuara.
Na amavrioere kol ora  mévre (5) Oéuara.
KdBe opB6 Béua Babuoroyeitar pe déka (10) povadeg oe ouvoho 100 povadwv.
B-1. a) Na ypdwyeTte Tov opiouo TnNG BEoN. (M.3)

B) Mia TreTaAouda &ekiva atrd 1O onueio A kal diaypd@el Tnv eubuypaupn Sladpoury A—-B—-I—A
OTTWG @aiveTal OTO MO KATW OXAMA. Otwpouue onueio avagopds 1o O kai BeTIKA Qopd Tn OegId.

)

Itr O O o 9 O 9 O o O O ItB
X -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +3 +4 +5 +6 x(m)

i) Na Bpeite 1n Béon Tng TreTaAoudag o6tav Bpioketal oTo0 onueio A kal va oxedidoete 10 didvuoua
NG OTO OXAMA. (p.3)

ii) Na Bpeite Tn peTatdmmion TG METAAOUSAS yia OAOGKANPN Tn Sl10dpour TTou eKTEAED Kal va oxedIAOETE TO
OIdvuoud TNG OTO OXNUA. (M.3)



B) Mia opdada padntwyv cuvappoAdynoe TNV 1Mo KATw TTEIpaPaTik dIdTagn, yia va PeEAETACEN TNV Kivnon
€VOG £pYyaoTNPIAKOU QUTOKIVATOU.

2uokeun 2

O1 poBbnTég TMpav PETPACEIS yia Tn B€on X TOU AQUTOKIVATOU O€ OXEON WE TO XPOVo t Kal TIG KaTEypayav
OTOV TTOPAKATW TTiVOKA JETPAOEWV.

t(s) 0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

x(cm) 0 5,0 10,1 14,9 20,0 25,1
i) Na ovopdoeTe TIG OUOKEUEG 1 Kal 2 TTOU @aivovTal OTO OXHua. (1)
2UOKEUN 10 e, 4
ZUOKEUN 2 it

ii) Na oxedidoete o BaBuoAloynuévoug AEOVEG TN YPOAYIKN

TapdoTacn NG Béong X o€ oxéon pe 10 xpovo X=f(t). (p.4)

iii) Na uttoAoyioete Tn péon Tax0TNTO TOU QUTOKIVATOU. (H.2)




B-3. Mia oupdda pabnTtwv XPenOoIYoTIoince TNV TTO KATW Trelpapatiky dIdragn yia 1n MEAETN TNG
€UBUYpPaUMNG Kivnong evog apagiol. O1 pabntég €Bscav wg onueio ava@opdg To OnueEio oTo  OTToIo
Bpioketal o aioBnTAPAG Kivnong. AkoAouBwg £oTTpwéav To apagdkl wWoTe va KivnBei oTto dIAdPOUO  UE
d1eUBuvan TTPog Ta dEEIA.

AwoBntrpag
kilvnong
S —
/ —
Mpog dtacuvéeon
kot H/Y

A6 Tnv Kivnon Tou apagiou, otnvy  004vn TOU nNAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH  €UQAVIOTNKE n  TTIO
KAtw ypa@ikr Trapdotaocn TaxutnTag — Xpoévou.
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a) ATTO Tn yPOQIKN TTApACTOCN VO TTPOCOIOPICETE TTOIO €ival n BETIKA gopd TNG Kivnong. (M.2)

B) Na avagépete Tmola ATAvV N TaXUTNTA TOU Apagiou Tn xpovikA oTiyud t=0 1mou o aiobnthpag &ekivnoe va
Kataypd@el TNV Kivnon Tou. (p.1)

(p.1)
®) Na Bpeite Tnv emTtdyxuvon Tou apagiol oTa MO KATW XPovik& diacTAuATA: (M.2)
LT TP
TS TG TR T



€) Na ouykpiveTal TIG TIMEG TNG ETTITAXUVONG TTOU UTTOAOYICATE OTO TTPONYOUNEVO EPWTNHA (OTA XPOVIKA
OlactipaTta 0-1,6s kal 1,6s - 3,6s. Na ypdwete pia ahayry 1ou TmBavév va €kavav ol hadnTég
otnv meipapaTik d1dTtagn katd TN OIdPKEID TNG Kivnong Tou apagiol woTe va  OIKaloAoyeital n
OIAPOPETIKN TIUA TOUG. (u.1)

oT1) Na uTttohoyioete Tn PETATOTION Tou apagiol ammd TN XPOVIKN OTiyuR t=0 péxpr TN XPOVIKA
OTIyun t=3,6s. (n.2)

{) Av T xpovikr oTiyul t=0 n apxikr} Béon Tou apagiol wg TTPog Tov alodnTApa Atav 0,4m, va oxedidoeTe
o€ BaBuoAoynuévoug AEoveES TN yYpaPIKr TTapdoTacn B€ong - Xxpovou Tou apagiol atmd Tn XPOVIKN OTIYUA
t=0 PEXPI TN XPOVIKN OTIYUN t=3,6s. (n.2)
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B-4. a) Na diatuttwaoete Tov TpiTo Voo Tou Neutwva (Agiwpa dpdaong — avtidpaong). (M.3)
B) Auo o@aipeg 21 Kal Zp ME PAleg m1=1,00Kg kai m=3,00Kg avrioToixa E ! 1
avaptwvTal pe TN Bonbeia dU0 vnuATwy, OTTWG PaiveTal OTO OXAUA. 2TO OXMMO
gival oxedlaouéveS ol QUVAEIC TTOU aoKOUVTaI OTN OQaipa ;. T | vikaT
z

i) Na e€gnyfoere av o1 duvdapeig T1 kai Bi amotehouv Celyog opdong- B, '
avTidpaong. -

(n.2) via 2
.......................................................................................................... 5,



i) Na oxediaoete OAeG TIG BUVAEIG TTOU AOKOUVTAI OTN C@aipa Z».
(n.1)

i) Na ypawete Tn ouvbrikn 1I00pPOTTIOG yIa TNV KABE Oo@aipa {EXWPIOTA KAl VO UTTOAOYIOETE  OAEG TIG
Ouvdpelg TTou ackoUvTal oTnv KABe a@aipa. (M.4)

B-5. 'Eva Bayovdaki Tou  AoUva-Trapk a@rvetalr amd Uwog h=6,00m (Béon A) va kivnBei oOTIg
o1dNPOTPOXIES, OTTWG YaiveTal 0To oxAua. H pdla tou Bayoviou (paldi pe Ta TTaidid) eivar m=200,0Kg.
210 TuAPMa  ABIC  1ng Odiadpoung Oev umdpxel  TpIBA. To TtuAua TAE 1ng O100pouAg  €xel
EMKOAUPOei pe €10IKO UAIKO woTe TO PBayovdkl va Oéxetal TpIBy f=620,0N yia va oTapatd OpaAd.
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a) Na egnyfoete av 1oxuel n apxf SlaTAPNONG TG KNXAVIKNG evEPYEIag o€ OAN Th Sladpopur Tou apagiou.
(n-1)



€) Av 10 Bayovaki aTtn Béon A, éxel TaxutnTta u= 5,00m/s. Na utroAoyioete 10 €pyo TnG TPIBAG OTN
Oladpoun TA. (M-2)
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